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ALGEBRA

EJERCICIOS PTU

1. SiAnatiene en la actualidad (2a - 3) afios, ¢qué edad tendra en 4 afios méas?

A)
B)
C)
D)

2. Caliope efectia el siguiente procedimiento para reducir la expresion
2(2x — 5)* —10(2x + 3).

22x — 5)* —10(2x +3)
Paso 1 C
=2(2x — 5)% —20x + 30

Paso 2 C
= 2(4x? —20x +25) - 20x + 30

Paso 3 C
—8x% 40x + 50 — 20x + 30

Paso 4 C

=8x* — 60x + 80

¢ En cual de los pasos efectuados por Caliope se cometio un error?

A)
B)
C)
D)

Paso 1
Paso 2
Paso 3
Paso 4

3. Sean acm y bcem las medidas de los lados de un rectangulo cuya area

es 48 cm”. Si a?em?® + b? ecm”® =100 em?, ;cual es el valorde (a + b) ?

A)
B)
C)
D)
E)
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Las — partes de la longitud de una carretera estan pavimentadas. Si aun faltan

por pavimentar (p—l()) km para tener |la carretera completamente pavimentada,
¢ cual es la longitud total de la carretera, en funcion de p?

A)

B)
C)

D)

E)

4p —10
3
(4p —40) km
(4p—10) km
4p —40
3

Ninguna de las anteriores

km

km

Para las alianzas de un colegio un grupo de estudiantes confeccionara una

bandera de forma rectangular, con tres franjas rectangulares, una de color
verde, otra de color amarillo y la otra azul, tal como se muestra en la figura

adjunta.

-

Verde
Amarillo
Azul

85 ¢cm

—

El grupo quiere que la medida del ancho de la franja de color amarillo sea el
doble de la medida del ancho que la franja azul y que la medida del ancho de la
franja verde sea 15 cm menor que el ancho de la franja azul.

¢ Cual debe ser la medida del ancho de la franja amarilla?

A)
B)
C)
D)

50 cm
40 cm
35 cm

25 cm
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6. ;Cual de las siguientes expresiones es igual a x° + x° + x° 2

A xS

B) 3x!®
C) X3(X6 +x° + XO)

D) xs(x3 +x° + xl)

7. ¢Cual de las siguientes expresiones es igual a

mz—a?+63—9+(3—a)3?

A) m?

B) m? +12a
C) m’ + 6a
D) m? - 2(a - 3)2

E) m” - 2a% + 6a

8. Enun libro de algebra se plantea la siguiente situacion:

2a -1
2

“José y Maricel comparten un paquete de galletas. José saca

galletas del paquete y Maricel 2(b - 1)".

¢, Cual de las siguientes expresiones representa la cantidad total de galletas
que estas dos personas sacaron del paquete?

A) a+2b-2>
2
B) a+2b-3
C) a—2b—i
2
D) a+2b-2
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9. ,Cual esel valorde x en la ecuacion 03 +10x =052

A) 8
B) 2
C) 008
D) 002
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CLAVES CORRECTAS
NUMERO | CLAVE
1 A
2 A
3 C
4 B
5 A
6 C
7 A
8 A
9 D
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